



新郑人民向援土救援队队员送上鲜花

欢迎归来

家乡人民用鲜花迎接郑州驰援土耳其抗震勇士回家

“我们为儿子感到骄傲”

年近七旬父母迎接孩子归来

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 杨宜锦 文/图)“欢迎你们回家,你们用奉献精神和专业救援技能,为我们争了光。”昨日上午,新郑北区高速路口,新郑市蓝天救援队白良、王勇、张丽想3名驰援土耳其队员平安归来,家乡亲人为勇士们披上绶带,送上鲜花。一个个热情拥抱、一声声“辛苦了”、一句句“欢迎回家”,满满的敬意和温情。

“我们为儿子感到骄傲。”王勇的父母、年近七旬的王金汉和赵松珍,早早地就在高速路口等着迎接儿子的凯旋。“他在部队曾当了8年兵,以前也参加过抢险救援,有着20多年的党龄,一直都是我们的骄傲。”父亲骄傲地说。“等他回来我想拥抱他一下,给他说一句‘孩子我爱你,你是最棒的’。”母亲赵松珍一脸慈爱。

现场,白良的母亲和妻子姚楠也在静静地等候。“出发前,其实我是有顾虑的,家里上有老下有小,灾区又在遥远的土耳其,有很多困难是未知的,但是怕他有遗憾,最终还是支持他去参加救援了。”

白良告诉记者:“我们2月10号出发,新郑队一行3人和河南省蓝天第二梯队共计14人,汇合在任务作业点卡赫拉曼马拉什。截至任务结束,共搜索13个楼体,大约6000平方米,搜索出21具遇难者,幸存者一名。”

与时间赛跑 废墟下点亮生命奇迹



中牟蓝天救援队队员在废墟中抢救生命

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 许言 胡琳 文/图)昨日上午,载着5名驰援土耳其地震灾区胜利归来的救援队队员的车辆驶出中牟县姚家高速下道口,现场顿时响起热烈的掌声,在此迎接的家乡人民向英雄们送上一束束鲜花和最诚挚的敬意。

2月6日,土耳其东部发生两次7.8级大地震,中牟蓝天救援队第一时间做出响应,踊跃报名参加,要进召、司兆显、贺亚飞、卢亮杰、吕凯鑫5名有地震救援资质的队员先后分三批次赶往土耳其震区。余震不断、严寒刺骨、道路坍塌损毁,在艰苦的救援环境中,5名队员与时间赛

跑,期望从废墟瓦砾之下点亮生命的奇迹。十几天中,5名队员与其他中国救援队队友通力合作,圆满完成救援任务,得到土耳其政府和人民、联合国机构的高度赞扬。撤离土耳其前,当地政府工作人员和居民以及被救者代表依依不舍到机场送行,土耳其当地最高指挥官说:“非常感谢蓝天救援队,中国人非常有爱心,感谢中国,感谢蓝天。”

昨日,救援队队员的家属纷纷来到现场欢迎亲人归来。队员要进召的父母从20公里外的大孟街道万胜村赶来,见到儿子,他们手捧鲜花走上前与儿子紧紧拥抱着,并自豪地向儿子竖起大拇指:“儿子,好样的,我们为你感到骄傲……”

@应往届大学毕业生

周四周五两场招聘会 1.2万多个岗位等你来

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)昨日,记者从郑州市人社局获悉,郑州市职业介绍中心联合52就业网将于2月23日、24日举行“春风行动”郑州2023大学生春季专场招聘会,为求职者准备1.2万余个岗位。两场招聘会举办地点分别为郑州人力资源中心市场(大学中路95号)、郑州人力资源市场(经北二路50号)。

本次招聘会将邀请230余家有大学生岗位需求的国企、央企、大中型企业、优秀民营企业参加,涵盖机械、新能源、纺织材料、房产、生物医药、IT、工程管理、建筑、化工、食品、汽车、贸易、教育、传媒等行业,提供就业岗位1.2万余个,涉及会计、行政、人事、客服、营销、采购、储备干部、检测实验员、电气工程师、电子设计工程师、机械研发、机械操作、土建工程、水利工程、软件工程师、餐饮服务、安保服务等。其中80%以上岗位适合应往届大学毕业生、实习生就业。

另外,为使更多的用人单位有机会参与招聘,23日和24日参与招聘的企业基本上不重复。

打通李江沟路 断头路工程启动

近3万居民出行将更方便

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 焦思畅)昨日,记者从中原区汝河路街道办事处获悉,打通李江沟路断头路工程已启动,目前已经完成项目地块清场等工作,即将移交场地。

李江沟路是一条南北走向的道路,北面与陇海路相交,南面与淮河西路相连。由于历史原因,李江沟路与陇海路的连接处一直存在断头路问题,给周边居民和车辆通行带来不便。

李江沟路打通后,将实现汝河路与陇海路的无缝对接,提高道路通行能力,缓解交通拥堵,方便和昌澜景小区、和昌湾景公寓和李江沟村近3万群众的日常出行,促进区域的经济社会发展。